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Tema: Sistemas de ecuaciones lineales - método de igualacion

£} Leala informaci6n dada sobre el método de Igualacién para '9'
solucionar sistemas de ecuaciones en dos variables. Analice el © Para solucionar sistemas de H
ejemplo dado. £) ecuaciones 2 X 2 por igualacién

se procede asi:
Ejemplo

1. Se despeja la misma variable o
incognita de las dos ecuaciones
{?ﬂ—Eb: 15 del sistemna.

Sa+6b=27 2. Aplicando la transitividad de las
iqualdades se igualan las dos
expresiones obtenidas para la

Solucione el siguiente sistema de ecuaciones:

Se despeja la varlable a, en ambas ecuaciones, obteniéndose:

q= 15+ 3b q= 27+6b variable despejada.
7 E 3. Se soluciona la ecuacion
Ahora, se igualan las dos expresiones obtenidas para a y se soluciona obtenida.

para despejar b.

4. Luego, se reemplaza el valor
obterido en una de las dos

15+3b  27-6b

7 ° ecuaciones y se halla el
75 +15b=189-42b otro valor.
15h+42h=189 _75 5. Finalmente, se verifica que los
dos valores obtenidos para
57b=114 |as variables satisfacen las
b= 114 ecuaciones del sistema.
57

bh=2

Luego, se reemplaza el valor obtenido para & en la primera ecuacion v s2 halla el valor de a.
Ja—-3(2)=15 Ja—6=15 Ffa =21 a=>3
Finalmente, se verifican las soluciones.
FEI-3(2)=21-6=15 5(E3y+6(2)=15+12 =27

e- Repita el proceso anterior despejando inicialmente la variable b. Luego, verifique que se llega a la
misma solucién.
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Resuelva los siguientes sistemas de ecuaclones, aplicando el método de Igualacién.

O (3x-4y=11 P

|x+2y=7

6 (Sx+11y=26
[7x+8y=29

€) [3x-2=5

|20+ 5y=-3

) (3a+b)=-4
la-b=-2

Trabajo autdnomo: No debes enviar evidencias.

Sigue estudiando y practicando para la préxima clase.

L Ver video para orientacién: https://www.youtube.com/watch?v=apPXOIZnRhg
2 Tomado de: Colombia aprende. Aula sin fronteras. Matematicas 9. Guia del estudiante. Gobierno de Colombia. MEN.
http://www.colombiaaprende.edu.co/es/aulassinfronteras/matematicas-segundo-bimestre
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